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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº005/2016 
 
ATA DA 05a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2016. 
Aos vinte do mês dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (2016), às 
dezoito horas, realizou-se a Quinta (05a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período 
Legislativo da Quinta (5a) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 
presidência do Vereador João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador 
Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença 
dos seguintes vereadores: Cloreci Ramos Matos (PSDB), Fábio Schardosim 
Brocca (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes (PMDB), 
Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo dos Santos 
(PMDB) e Ronilto Roldão Selau (PSDB).O vereador Arnaldo Luiz da Silva (PP) 
estava ausente, mas solicitou ao presidente que justificasse sua ausência devido 
ao fato de ter ido acompanhar um familiar em uma consulta médica. Após foi 
realizada a leitura da Ata da quarta (04a) Sessão Ordinária, realizada em quatorze 
de março de dois mil e dezesseis. Aprovada por unanimidade dos presentes. 
Correspondência Recebida. Nada consta.  Projetos de Lei 1a Sessão em 
Pauta (Leitura): Nada Consta. Projetos de Lei 2ª Sessão em 
Pauta(Comissões):Nada consta. Expedientes: Vereador Fabio Schardosim 
Brocca (PSDB): Cumprimentou o presidente, os demais vereadores e ao público 
presente. Informou que esteve na prefeitura para marcar a reunião solicitada pela 
vereadora Cloreci na sessão anterior, porém o prefeito não estava presente nem 
deixou satisfação aos secretários. Argumentou que o município vizinho Praia 
Grande está com projeto de aumento salarial na rede de ensino, dez vírgula trinta 
e cinco por cento, enfatizou que o professor merece esta reposição salarial pelo 
fato que qualquer profissão precisa passar por um professor, e por fim afirmou 
que até dia dois de abril de dois mil e dezesseis vai trabalhar para que esta 
reposição seja feita. Vereador Gilberto Lopes Roldão (PMDB):Cumprimentou 
ao presidente, aos demais vereadores e ao público, ele deu continuidade ao que 
o vereador Fábio havia falado, em que no dia vinte e um de março de dois mil e 
dezesseis a reunião com o prefeito sobre o projeto de reposição salarial não 
aconteceu por que o prefeito não estava presente.Argumentou também que não 
tem prazo de reposição salarial, ela pode ser dada perante o ano eleitoral, 
informou que no final do dia vinte e um de março de dois mil e dezesseis, 
conseguiu falar com o prefeito sendo que esta reposição pedida pelos vereadores 
será considerada. Outras informações que ele pôs foi que o asfalto da localidade 

do costãozinho será dado, e que o projeto da ponte de Roça da Estância também 
esta sendo pensado, e finalizou com o pedido de votação do Projeto de Lei 
013/2016 do NAAB. Vereador João Pacheco Lopes (PMDB):Cumprimentou ao 
presidente, aos vereadores, jornalistas e agradeceu a presença das mulheres 
prestigiando o trabalho dos vereadores. Argumentou que os recursos que vem de 
fora para ajudar nossos projetos são de grande importância, pois nossos 
orçamentos não são suficientes para ajudar toda a comunidade. Informou que o 
presidente e os vereadores estão ajudando no orçamento do projeto da ponte da 
roça da estância, e por fim pediu o encaminhamento do pedido do oficio da 
arrumação da transmissão de televisão. Ordem do Dia:Requerimento Verbal, de 
autoria da vereadora Cloreci Ramos Matos que solicita que seja enviado ofício ao 
Secretário da Agricultura  para que o mesmo providencie o conserto da antena da 
rede de transmissão da RBS TV – Globo, que há mais de vinte dias está sem 
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funcionar, visto que muitas famílias que não tem antena parabólica ou outro 
recurso, estão sem acesso aos meios de comunicação.Aprovado por 
unanimidade dos presentes. -Pedido de Providência nº002/2016, de autoria 
do vereador Noerci Roldão da Silva, que solicita que seja colocado saibro na 
estrada do Morro da Lorinha, bem como reabrir as valetas desta mesma estrada. 
Solicitar ainda que seja feito a poda de algumas árvores que estão prejudicando o 
transporte de veículos de porte maior, exemplo caminhões baú. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. -Projeto de Lei nº 013/2016, de autoria do Poder 
Executivo que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 
INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (NAAB)”. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Comunicados: Como não havia nenhum recado o 
presidente encerrou a 
sessão.___________________________________________________________
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